

经开区教文体局 公开遴选中小学校级后备干部

本报讯 7月4日上午,2018年郑州经开区教文体局公开遴选中小学校级后备干部面试工作在郑州经开区六一小学举行。区教文体局局长关希哲,副局长孔繁强、戴红燕、司方博及机关各科室负责人参与面试。

面试现场设置候考室、准备室、面试室,参加面试的教师根据抽签顺序和题目,在考务工作人员的带领下,严格按照考试流程,有序候考、备考、面试,面试工作有条不紊地开展。

此次经开区中小学校级后备干部选拔,按照民主、公开、择优的原则,积极鼓励符合条件的教师参与选拔,旨在激发经开区教师队伍干事创业的活力,培养造就一支能够担当重任、经得起考验、年轻优秀、有发展潜力的校级后备干部队伍,为全区教育事业可持续发展提供坚实的人才保障,为推进品质教育、打造品牌经开奠定坚实的基础。

记者 王赛华
通讯员 宋少霞 文/图



精细化管理 让经开更美好

潮河办事处 开展精细化宣传活动

本报讯 为解决城市管理中存在的热点难点问题,满足人民群众对美好生活向往的现实需要,从根本上提升辖区群众的素质水平,7月3日,潮河办事处在十四大街瑞锦小区门口开展城市精细化管理宣传进社区活动,对城市精细化工作和城市精细化管理

三年行动工作方案进行宣传。

活动现场,工作人员依托设计制作的宣传展板,把城市精细化管理工作内容向在场的小区居民作了详细的讲解,使辖区群众对城市精细化管理“四乱”治理、依法规范养犬、违法建筑查处等工作的必要性与重要性有了进

一步认识和了解。

下一步,潮河办事处将每月定期开展此类宣传活动,使城市精细化管理宣传深入人心,为全面提升城市精细化管理水平营造良好氛围。

记者 柴琳琳
通讯员 冯博

明湖办事处 “12319” 服务热线进社区

本报讯 7月3日,明湖办事处开展城市管理“12319”服务热线进社区宣传活动。活动现场,工作人员向辖区居民发放“12319”城市服务热线宣传手册,详细介绍了“12319”数字化城市管理平台以及“12319”服务热线的职能、办理时限和服务范围等内容,指导居民正确使用“12319”服务热线参与

城市管理工作。

在开展宣传的同时,工作人员还现场接受居民咨询和受理居民投诉有关城市管理案件。通过宣传,广大居民对城市管理工作有了一个更加清晰的认识,也有效地提高了居民对于“12319”城管服务热线的知晓率。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯

京航办事处 打造和谐宜居 新京航

本报讯 7月3日,京航办事处开展精细化宣传服务进社区活动。此次活动通过设置宣传展板、宣传条幅、发放宣传册,以及填写问卷调查、现场受理城市精细化管理案件等多种方式与居民面对面零距离交流。现场群众纷纷表示:“以前发现有占道经营、乱停乱放、商品促销噪声扰民这些问题,都不知道应该向哪里反映,今天听你们讲解后,真是拓宽了反映渠道,也希望以后我们群众反映的问题能够得到及时解决。”

下一步,京航办事处将持续把群众路线贯彻到精细化管理工作中,形成齐抓共管、人人参与的良好社会风尚,打造和谐宜居新京航。

记者 柴琳琳 通讯员 薛杨柳 徐玉红

九龙办事处 “消灭”裸露黄土

本报讯 6月29日,九龙办事处环保所对九龙大道两侧、锦龙花园、锦祥小学等项目工地进行检查,对华兴玻璃、中天橡塑等企业进行复查。检查过程中发现部分在建工地绿网破损、

湿法作业不到位等问题。针对排查出的问题,现场要求停工整改,整改完善经环保所验收合格后方可施工,切实做好扬尘治理工作。

记者 柴琳琳 通讯员 杨倩

区城市管理局 生活垃圾分类试点 稳步推进

本报讯 7月5日,市生活垃圾分类工作推进领导小组办公室督导组,先后来到经开区盛和社区、世和小区、伊顿上郡、东盛农贸市场,详细了解生活垃圾分类试点工作推进情况。

据了解,截至目前,经开区已在17个小区、4个农贸市场、3家机关事业单位启动垃圾分类试点工作,所有中小学也已制订生活垃圾分类工作实施方案,正在组织垃圾分类宣传和培训活动。目前全区生活垃圾分类覆盖率达58%,生活垃圾分类知晓率60%。

区城市管理局相关负责人表示,下一步还将继续优化垃圾分类模式,力争更好地稳步推进生活垃圾分类工作。

记者 卢尚卿 通讯员 李磊

区农经委 强力推进自备井封填

本报讯 经开区属于深层地下水超采区,为了保护地下水资源,保证全区地下水水质、水位稳定,经开区农经委采取多种举措对全区无证开采、双水源的地下井依法进行封填。半年来,区农经委经过努力,对梁湖小区、河南科威汽车配件有限公司等9家单位11眼地下水井永久性填埋,压采水量约40万立方米。记者 卢尚卿

区社区管理服务站 开展公共场所 卫生专项监督检查

本报讯 近日,区社区管理服务站卫生监督部门对辖区内住宿、美容美发、游泳场所等公共场所开展监督检查工作。对检查中发现存在问题的单位,卫生监督人员现场下达卫生监督意见书,同时提出了具体的整改意见,要求限期整改。记者 卢尚卿

九龙办事处 开展失地农民技能培训

本报讯 为引导和推动辖区失地农民就业,营造鼓励与支持失地农民创业的浓厚氛围,九龙办事处组织了为期15天的辖区失地农民中式面点培训班。记者 卢尚卿 通讯员 白俊婷

经开区统计局全力助推统计信息工作

推动统计事业持续、稳定、和谐、健康发展

本报讯 近日,为进一步做好统计信息工作,充分发挥统计信息的服务功能,经开区统计局全力助推统计信息工作,确保统计信息成为服务决策、沟通上下的重要渠道。

统一思想、明确目标,将信息工作与统计整体部署、共促进,形成“全员参与抓信息、全员参与写信息”的良好氛围。鼓

励全局人员多角度、全方位捕捉信息来源,及时宣传统计工作的新亮点、新举措及扩大统计工作的影响力,充分发挥统计信息的“传媒”作用,推动统计事业持续、稳定、和谐、健康发展。同时,积极推进“互联网+政务”,构建一体化服务体系,扩大信息传播面。

加强调研,提升服务水平,围绕统计

重点工作及区管委工作重心,加强对重点行业、新兴产业及特色产业等方面的专题调研,深入挖掘信息资源。加强对重点和热点问题的分析研究,在信息的深度和广度上狠下功夫,形成观点角度新颖、数据翔实的统计信息分析。

记者 卢尚卿
通讯员 张聪